

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN: SKUPŠTINA CRNE GORE	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD: jul,avgust i septembar 2009.godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN: <i>(pobrojati sve mjere iz Akcionog plana koje se odnose na izvoještavanje nadležnog organa/institucije/komisije ili NVO)</i>	
3.1. MJERA 1. Izmjene Poslovnika o radu u cilju proširenja nadležnosti Odbora; 2. Usvajanje mišljenja i sugestija odbora; 3. Objavljivanje ratifikovanih međunarodnih ugovora i konvencija na web sajtu Vlade, Skupštine i Službenog lista.	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>✳ 1. Nije došlo do izmjene Poslovnika; 2. Nema podataka za predviđenu mjeru; 3. Na sajtu Skupštine Crne Gore redovno se ažuriraju podaci i vrši se redovno objavljivanje ratifikovanih međunarodnih ugovora. Trenutno je u izradi novi sajt Skupštine Crne Gore.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i> 1. Dva puta godišnje, nakon izvještaja Nacionalne komisije; 2. Dva puta godišnje, nakon izvještaja Nacionalne komisije; 3. Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika Nema rizika.</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Crne Gore.</p>
3.2. MJERA 1. Usvajanje Zakonika o krivičnom postupku; 2. Usvajanje Zakona o zaštiti podataka o ličnosti; 3. Usvajanje	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>1.Zakonik o krivičnom postupku, usvojen 2.Zakon o dopunama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, usvojen 3.Zakon o dopuni Zakona o elektronskim komunikacijama, usvojen 4.Zakona o dopunama Zakona o strancima,usvojen</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i></p>

<p>Zakona o elektronskim komunikacijama; 4. Usvajanje Zakona o strancima.</p>	<p>c) Faktori rizika Nema rizika.</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Crne Gore.</p>
<p>3.3 MJERA</p> <p>1. Usvajanje Zakona o genetskoj privatnosti; 2. Usvajanje Zakona o nacionalnom DNK; 3. Usvajanje Zakona o integritetu u javnom sektoru; 4. Usvajanje Zakona o državnoj izbornoj komisiji; 5. Ratifikovati Konvenciju o prevenciji terorizma (CETS br.196) 6. Ratifikovati Konvenciju o borbi protiv trgovine ljudskim bićima (CETS br.197); 7. Ratifikovati Konvenciju o sajber kriminalu, i njene dodatne protokole (ETS189);</p>	<p>a/ Stepem realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Navedeni Predlozi zakona ne nalaze se u skupštinskoj proceduri, jer od strane predlagača nijesu upućeni Skupštini Crne Gore.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Za navedene mjere rok je 2008. godina.</p> <p>c) Faktori rizika Nema rizika.</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Crne Gore.</p>

NAPOMENA: Izvještaj je sačinjen na osnovu raspoloživih podataka

Podgorica, 23.oktobar 2009.

GENERALNI SEKRETAR
Miri Damir Davidović

